
平成26年度　男女共同参画に関する市民アンケート調査（結果）

１　調査の設計

２　回収結果

地　区

項　目

３　地区別発送数及び回収数

区　別

項　目 男 女 計 男 女 性別不明 計

19 15 34 1 33 10 8 0 18 54.5%

16 21 37 － 37 11 11 0 22 59.5%

46 55 101 － 101 19 30 0 49 48.5%

31 28 59 － 59 12 12 0 24 40.7%

46 53 99 － 99 18 24 0 42 42.4%

23 31 54 1 53 8 13 0 21 39.6%

14 7 21 － 21 9 4 0 13 61.9%

57 43 100 － 100 21 21 0 42 42.0%

57 55 112 － 112 23 22 2 47 42.0%

40 49 89 － 89 8 13 1 22 24.7%

16 19 35 － 35 7 9 0 16 45.7%

6 16 22 － 22 3 5 0 8 36.4%

41 37 78 － 78 12 19 0 31 39.7%

5 5 10 － 10 2 3 0 5 50.0%

4 5 9 － 9 4 3 0 7 77.8%

46 47 93 － 93 17 27 0 44 47.3%

18 13 31 － 31 7 6 0 13 41.9%

6 11 17 － 17 3 6 0 9 52.9%

0 0 0 － 0 1 3 7 11 －

491 510 1001 2 999 195 239 10 444 44.4%

４　年代別発送数及び回収数

地　区

項　目

全　　市

回収率

未回収数

回収数

配達不能数

発送数

44.4%

555人

444人（男195人・女239人・不明10人）

1,001人（男491人・女510人）

2人（男1人・女１人）

発送数 配達
不能数

差引数
回収率
（％）

回収数

13　愛鷹地区

12　大平地区

３　第三地区

４　第四地区

５　第五地区

合計

地
区
別

（
全
市

）

19　校区不明

18　戸田地区

17　浮島地区

16　 原　地区

15　西浦地区

11　静浦地区

10　門池地区

９　大岡地区

８　金岡地区

７　今沢地区

６　片浜地区

１　第一地区

２　第二地区

14　内浦地区

50歳代

合計

20歳代

30歳代

40歳代

回収率（％）回収数差引配達不能数発送数

444

83

74

43

31

－

－

1,001

161

186

125

100

39.8%

34.4%

31.0%

44.4%

60歳代

70歳代以上

不明

1

999

161

186

125

100

2

－

－

（１）　調査区域　　沼津市全域
（２）　調査対象　　満20歳以上の市民1,001名
（３）　抽出方法　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出
（４）　調査方法　　郵送方式（配布及び回収とも）
（５）　調査期間　　平成26年6月23日（月）～7月22日（火）

50.5%97191

－

45.1%

9

1071

－－

237

192

－

236

51.6%



男性 

43.9% 

女性 

53.8% 

無回答 

2.3% 

回答者男女比 

20代 

7.0% 
30代 

9.7% 

40代 

16.7% 

50代 

18.7% 

60代 

21.8% 

70代以上 

24.1% 

無回答 

2.0% 

回答者世代分布 

単身世帯 

14.9% 

夫婦だけ

の世帯 

20.5% 

親子２世代

世帯 

41.9% 

３世代以

上の世帯 

17.3% 

その他の

世帯 

3.6% 

無回答 

1.8% 

世帯構成 

◆回答者基本データ◆ 



問１　あなたは「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１つに○）

言葉も意味も知っ

ている 

41.0% 

言葉は知っている

が意味は知らない 

26.6% 

言葉も意味も知ら

ない 

26.8% 

無回答 

5.6% 

◆設問に対する回答結果◆ 

41.1% 

41.2% 

48.2% 

33.8% 

34.9% 

48.4% 

41.0% 

41.5% 

22.4% 

34.0% 

25.3% 

32.4% 

18.6% 

19.4% 

26.8% 

26.2% 

22.4% 

21.6% 

26.5% 

32.4% 

41.9% 

29.0% 

27.6% 

26.7% 

14.0% 

3.1% 

1.4% 

4.7% 

3.2% 

4.6% 

5.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

言葉も意味も知っている 言葉は知っているが意味は知らない 

言葉も意味も知らない 無回答 



Q2-(1)　生活費を得る

問２　次の(1)～(8)の事柄について、あなたのご家庭では誰が行っていますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（それぞれ１つに○）

主として男性（息

子、夫、父等） 

57.4% 

主として女性（娘、

妻、母等） 

6.3% 

男女 同じ程度 

19.1% 

その他の人 又は

該当なし 

2.5% 

無回答 

14.6% 

50.5% 

55.7% 

63.9% 

59.5% 

67.4% 

48.4% 

8.4% 

5.2% 

4.8% 

6.8% 

7.0% 

6.5% 

12.1% 

18.6% 

21.7% 

24.3% 

20.9% 

25.8% 

4.7% 

5.2% 

1.4% 

24.3% 

15.5% 

9.6% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(2)　食事の支度

主として男性（息

子、夫、父等） 

3.6% 

主として女性（娘、

妻、母等） 

77.5% 

男女 同じ程度 

4.1% 

その他の人 又は

該当なし 

0.2% 無回答 

14.6% 

2.8% 

3.1% 

1.2% 

5.4% 

4.7% 

3.2% 

67.3% 

79.4% 

83.1% 

82.4% 

88.4% 

71.0% 

4.7% 

3.1% 

4.8% 

4.1% 

2.3% 

6.5% 

0.9% 
24.3% 

14.4% 

10.8% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(3)　食事の後片付け

Q2-(4)　洗濯

主として男性（息

子、夫、父等） 

4.7% 

主として女性（娘、

妻、母等） 

70.9% 

男女 同じ程度 

9.7% 

その他の人 又は

該当なし 

0.2% 
無回答 

14.4% 

5.6% 

3.1% 

1.2% 

4.1% 

11.6% 

3.2% 

65.4% 

73.2% 

78.3% 

70.3% 

76.7% 

64.5% 

4.7% 

9.3% 

9.6% 

17.6% 

7.0% 

12.9% 

0.9% 
23.4% 

14.4% 

10.8% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(5)　掃除

主として男性（息

子、夫、父等） 

4.1% 

主として女性（娘、

妻、母等） 

77.0% 

男女 同じ程度 

4.5% 

その他の人 又は

該当なし 

0.2% 

無回答 

14.2% 

4.7% 

3.1% 

1.2% 

4.1% 

9.3% 

3.2% 

68.2% 

77.3% 

83.1% 

83.8% 

79.1% 

74.2% 

3.7% 

5.2% 

4.8% 

4.1% 

7.0% 

3.2% 

0.9% 
22.4% 

14.4% 

10.8% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(6)　食料品・日用品の買い物

主として男性（息

子、夫、父等） 

6.8% 

主として女性（娘、

妻、母等） 

68.2% 

男女 同じ程度 

10.1% 

その他の人 又は

該当なし 

0.2% 

無回答 

14.6% 

6.5% 

5.2% 

4.8% 

6.8% 

11.6% 

6.5% 

59.8% 

69.1% 

74.7% 

71.6% 

72.1% 

71.0% 

9.3% 

10.3% 

9.6% 

13.5% 

11.6% 

3.2% 

0.9% 
23.4% 

15.5% 

10.8% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



主として男性（息子、

夫、父等） 
4.1% 

主として女性（娘、

妻、母等） 
62.6% 

男女 同じ程度 
18.7% 

その他の人 又は該

当なし 
0.2% 

無回答 
14.4% 

4.7% 

3.1% 

1.2% 

5.4% 

7.0% 

3.2% 

53.3% 

56.7% 

71.1% 

64.9% 

74.4% 

71.0% 

18.7% 

24.7% 

16.9% 

21.6% 

14.0% 

6.5% 

0.9% 22.4% 

15.5% 

10.8% 

8.1% 

4.7% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(7)　育児・子どものしつけ

主として女性（娘、

妻、母等） 
31.8% 

男女 同じ程度 
19.4% 

その他の人 又は該

当なし 
27.0% 

無回答 
21.8% 

16.8% 

25.8% 

44.6% 

43.2% 

32.6% 

45.2% 

6.5% 

18.6% 

19.3% 

29.7% 

37.2% 

16.1% 

36.4% 

32.0% 

25.3% 

14.9% 

23.3% 

19.4% 

40.2% 

23.7% 

10.8% 

12.2% 

7.0% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q2-(8)　家族の介護

主として男性（息子、

夫、父等） 
1.8% 

主として女性（娘、

妻、母等） 
20.5% 

男女 同じ程度 
7.0% 

その他の人 又は該

当なし 
50.0% 

無回答 
20.7% 

1.0% 

5.4% 

2.3% 

3.2% 

19.6% 

22.7% 

27.7% 

18.9% 

16.3% 

12.9% 

5.6% 

8.2% 

10.8% 

4.1% 

7.0% 

3.2% 

36.4% 

46.4% 

49.4% 

60.8% 

67.4% 

61.3% 

38.3% 

21.6% 

12.0% 

10.8% 

7.0% 

19.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

主として男性 （息子、夫、父等） 主として女性 （娘、妻、母等） 

男女 同じ程度 その他の人 又は該当なし 

無回答 



Q3-(1)　育児休業

問３　育児や介護を行うために、育児休業や介護休業を取得できる制度があります。

この制度を活用して男性が育児休業や介護休業を取ることについて、あなたはどう考えますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（それぞれ１つに○）

積極的に取ったほ

うがよい 

39.4% 

どちらかといえば

取ったほうがよい 

45.7% 

どちらかといえば取

らないほうがよい 

8.6% 

取らないほうがよい 

2.0% 

無回答 

4.3% 

31.8% 

38.1% 

47.0% 

40.5% 

41.9% 

48.4% 

39.7% 

39.5% 

46.7% 

46.4% 

41.0% 

50.0% 

44.2% 

45.2% 

47.3% 

44.6% 

5.6% 

11.3% 

9.6% 

9.5% 

9.3% 

6.5% 

7.9% 

9.7% 

3.7% 

2.1% 

1.2% 

4.7% 

1.7% 

2.6% 

12.1% 

2.1% 

1.2% 

3.3% 

3.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

積極的に取ったほうがよい どちらかといえば取ったほうがよい 

どちらかといえば取らないほうがよい 取らないほうがよい 

無回答 



Q3-(2)　介護休業

積極的に取ったほ

うがよい 

46.2% 
どちらかといえば

取ったほうがよい 

43.0% 

どちらかといえば取

らないほうがよい 

5.9% 

取らないほうがよい 

0.5% 

無回答 

4.5% 

37.4% 

47.4% 

57.8% 

44.6% 

48.8% 

48.4% 

49.0% 

44.1% 

42.1% 

44.3% 

39.8% 

48.6% 

41.9% 

38.7% 

42.3% 

44.1% 

7.5% 

6.2% 

1.2% 

5.4% 

9.3% 

9.7% 

4.2% 

8.2% 

0.9% 

1.0% 

0.4% 

0.5% 

12.1% 

1.0% 

1.2% 

1.4% 

3.2% 

4.2% 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

積極的に取ったほうがよい どちらかといえば取ったほうがよい 

どちらかといえば取らないほうがよい 取らないほうがよい 

無回答 



問４　男性の育児休業・介護休業の取得率は低い状況にありますが、それはなぜだと思いますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（あてはまるもの全てに○）

13 

26 

80 

167 

242 

237 

260 

164 

82 

0 50 100 150 200 250 300

無回答 

その他 

地域において男性が育児・介護に参加しにくい 

男性に育児・介護のスキルが乏しい 

取得した場合、経済的に苦しくなる 

職場の理解が得られない 

仕事の評価や配属に影響する 

周囲に取得した男性がいない 

男性より女性がとるべきである 

15.5% 

4.9% 

3.5% 

3.3% 

7.6% 

4.4% 

5.8% 

7.4% 

9.9% 

10.5% 

11.6% 

14.7% 

18.3% 

18.4% 

12.9% 

13.2% 

18.1% 

22.9% 

20.1% 

20.8% 

20.6% 

18.4% 

20.4% 

20.4% 

12.9% 

19.2% 

19.3% 

22.4% 

18.3% 

19.3% 

19.3% 

17.7% 

13.8% 

18.0% 

20.8% 

22.4% 

20.6% 

19.3% 

19.3% 

18.9% 

14.2% 

16.9% 

15.4% 

9.8% 

7.6% 

11.4% 

13.6% 

12.8% 

7.3% 

6.4% 

7.7% 

4.5% 

4.6% 

6.1% 

6.8% 

5.5% 

4.7% 

0.4% 

1.2% 

2.0% 

2.3% 

2.6% 

1.5% 

2.9% 

3.4% 

0.8% 

0.4% 

0.6% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

男性より女性がとるべきである 周囲に取得した男性がいない 

仕事の評価や配属に影響する 職場の理解が得られない 

取得した場合、経済的に苦しくなる 男性に育児・介護のスキルが乏しい 

地域において男性が育児・介護に参加しにくい その他 

無回答 



問５　一般的に女性が職業を持つことについて、どう考えますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１つに○）

結婚するまで職業を

持つほうがよい 
4.1% 

子どもができるまで

は、職業を持つほう

がよい 
8.3% 

子どもができても、

ずっと職業を続ける

ほうがよい 
36.0% 

子どもができたら職

業をやめ、大きくなっ

たら再び職業を持つ

ほうがよい 
41.4% 

女性は職業を持たな

いほうがよい 
0.5% 

その他 
5.9% 

無回答 
3.8% 

5.6% 

2.1% 

2.7% 

7.0% 

9.7% 

2.5% 

5.1% 

8.4% 

9.3% 

6.0% 

10.8% 

7.0% 

9.7% 

7.5% 

9.7% 

39.3% 

33.0% 

43.4% 

32.4% 

37.2% 

29.0% 

38.5% 

34.4% 

38.3% 

48.5% 

34.9% 

45.9% 

37.2% 

41.9% 

41.4% 

41.5% 

0.9% 

1.4% 

0.4% 

0.5% 

3.1% 

10.8% 

6.8% 

11.6% 

9.7% 

5.9% 

5.6% 

7.5% 

4.1% 

4.8% 

3.8% 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

結婚するまで職業を持つほうがよい 

子どもができるまでは、職業を持つほうがよい 

子どもができても、ずっと職業を続けるほうがよい 

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つほうがよい 

女性は職業を持たないほうがよい 

その他 

無回答 



問６　女性が働き続けるためには、どのような支援や改善が必要だと思いますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３つまでに○）

18 

5 

44 

150 

40 

104 

21 

186 

169 

227 

280 

0 50 100 150 200 250 300

無回答 

その他 

ひとり親家庭への支援 

職場の上司、同僚の理解 

就職や再就職のための能力開発や技術取得のための学習機会の充実 

介護施設やサービスの充実 

男性の家事や子育て・介護等の講座や情報提供 

子育て中の柔軟な勤務形態 

男女ともに育児・介護休暇制度を利用しやすい職場環境づくり 

育児サービスや学童保育などの子育て支援の充実 

家族の協力 

24.6% 

21.7% 

20.1% 

23.6% 

24.4% 

19.8% 

22.4% 

21.0% 

15.1% 

18.5% 

17.0% 

17.8% 

24.4% 

20.9% 

18.0% 

16.9% 

14.7% 

11.6% 

17.9% 

12.4% 

10.2% 

12.1% 

13.7% 

12.5% 

7.4% 

17.0% 

15.7% 

16.9% 

16.5% 

22.0% 

15.0% 

13.5% 

2.6% 

2.5% 

3.1% 

1.2% 

2.2% 

10.7% 

10.5% 

10.9% 

5.3% 

4.7% 

3.3% 

9.1% 

3.3% 

2.9% 

1.3% 

4.9% 

3.9% 

3.3% 

3.8% 

15.7% 

12.5% 

11.6% 

12.2% 

12.0% 

11.8% 

13.2% 

11.5% 

4.8% 

2.9% 

3.1% 

2.7% 

3.9% 

5.5% 

3.5% 

1.5% 

1.1% 

0.4% 

0.4% 

0.3% 

1.0% 

3.3% 

0.7% 

1.3% 

0.9% 

1.3% 

15.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

家族の協力 育児サービスや学童保育などの子育て支援の充実 

男女ともに育児・介護休暇制度を利用しやすい職場環境づくり 子育て中の柔軟な勤務形態 

男性の家事や子育て・介護等の講座や情報提供 介護施設やサービスの充実 

就職や再就職のための能力開発や技術取得のための学習機会の充実 職場の上司、同僚の理解 

ひとり親家庭への支援 その他 

無回答 



問７　現在、あなたは社会や地域の活動に参加していますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１つに○）

参加して

いる 

42.6% 
参加して

いない 

54.9% 

無回答 

2.6% 

【男性】 

参加して

いる 

42.7% 参加して

いない 

54.4% 

無回答 

2.9% 

【女性】 

31.8% 

40.2% 

56.6% 

59.5% 

41.9% 

9.7% 

60.7% 

58.8% 

39.8% 

40.5% 

58.1% 

90.3% 

7.5% 

1.0% 

3.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

参加している 参加していない 無回答 



問８　どのような活動に参加していますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（あてはまるもの全てに○）

0 

13 

9 

16 

8 

10 

52 

48 

6 

133 

0 20 40 60 80 100 120 140

無回答 

その他 

消防団などの自主防災活動 

福祉に関する活動 

国際交流活動 

自然保護・環境保護（リサイクル活動）の活動 

スポーツ・文化などのグループ活動 

PTA・子供会などの教育活動 

消費者グループ・婦人学級などの活動 

自治会・婦人会などの地域総合活動 

42.6% 

56.4% 

57.5% 

35.2% 

32.3% 

38.6% 

55.1% 

3.7% 

5.5% 

1.4% 

3.5% 

5.5% 

11.0% 

35.2% 

38.7% 

22.8% 

7.6% 

22.2% 

16.4% 

13.7% 

19.7% 

16.1% 

17.0% 

17.8% 

3.7% 

3.6% 

4.1% 

1.4% 

40.0% 

2.9% 

4.2% 

3.7% 

1.8% 

2.7% 

3.2% 

20.0% 

2.3% 

2.5% 

13.0% 

5.5% 

1.4% 

2.8% 

3.2% 

20.0% 

6.4% 

3.4% 

1.8% 

5.5% 

2.8% 

3.2% 

20.0% 

1.8% 

5.1% 

11.1% 

3.6% 

2.7% 

2.8% 

3.2% 

4.7% 

4.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

女性 

男性 

自治会・婦人会などの地域総合活動 消費者グループ・婦人学級などの活動 

PTA・子供会などの教育活動 スポーツ・文化などのグループ活動 

自然保護・環境保護（リサイクル活動）の活動 国際交流活動 

福祉に関する活動 消防団などの自主防災活動 

その他 無回答 



問９　どのような理由で参加していないのですか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２つまで○）

26.6% 

2.4% 
8.3% 

7.1% 
16.0% 

12.4% 

7.7% 

0.6% 8.9% 

9.5% 

0.6% 

【男性】 

14.9% 3.0% 

6.5% 
2.0% 

10.0% 

12.4% 12.4% 
1.5% 

6.0% 

2.0% 

8.5% 

17.9% 

3.0% 

【女性】 
仕事が忙しいから 

家族が忙しいから 

家族が参加している

から 

家族の理解がないか

ら 

参加する仲間がいな

いから 

活動の情報がないか

ら 

活動の場がないから 

費用がかかるから 

人間関係が難しいか

ら 

子どもを預ける施設

がないから 

参加したくない 

その他 

無回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

仕事が忙しいから 家族が忙しいから 家族が参加しているから 

家族の理解がないから 参加する仲間がいないから 活動の情報がないから 

活動の場がないから 費用がかかるから 人間関係が難しいから 

子どもを預ける施設がないから 参加したくない その他 

無回答 



問10　過去一年間に、ドメスティック・バイオレンスについて、経験したり見聞きしたりしたこと

はありますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（あてはまるもの全てに○）

0.4% 1.2% 

1.9% 

18.3% 

54.1% 

20.2% 

3.9% 

【男性】 

1.7% 
4.5% 

4.0% 

21.0% 

47.4% 

15.6% 

5.7% 

【女性】 

暴力を受けたことが

ある 

身近に暴力を受けた

人がいる 

暴力を受けた人から

相談されたことがあ

る 

身近にはいないが、

そうした話を聞いた

ことがある 

テレビや新聞など、

問題になっているこ

とを知っている 

経験したり見聞きし

たことはない 

無回答 

0.7% 

1.4% 

1.8% 

1.7% 

2.2% 

1.4% 

4.5% 

5.4% 

8.5% 

4.4% 

2.1% 

2.1% 

3.6% 

5.4% 

3.4% 

4.4% 

17.2% 

19.3% 

16.1% 

24.3% 

22.0% 

24.4% 

46.9% 

55.0% 

54.5% 

50.5% 

42.4% 

44.4% 

20.7% 

16.4% 

16.1% 

12.6% 

22.0% 

20.0% 

12.4% 

4.3% 

5.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

暴力を受けたことがある 身近に暴力を受けた人がいる 

暴力を受けた人から相談されたことがある 身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある 

テレビや新聞など、問題になっていることを知っている 経験したり見聞きしたことはない 

無回答 



問11　それを誰かに話したり、相談しましたか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（あてはまるもの全てに○）

問12　なぜ誰かに話したり、相談することができなかったのですか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２つまで○）

どこ（誰）にも相談

しなかった 

33% 

家族に相談した

45% 

同僚や友人に 

相談した 

11% 

警察に相談した 

11% 

どこ（誰）にも相談しなかった 

家族に相談した 

同僚や友人に相談した 

警察に相談した 

公的な相談窓口や電話相談に

相談した 

民間の相談窓口や電話相談に

相談した 

その他 

無回答 

どこ（誰）にも相談したらよいか

わからなかったから 

相談しても無駄だと思ったから 

自分にも悪いところがあったか

ら 

相談するほどのことでもないと

思ったから 

世間体が悪いので、人に知られ

たくなかったから 

相手に知れると、よりひどい暴

力を受けたりすると思ったから 

子どもに危害が及ぶと思ったか

ら 

その他 

無回答 

どこ（誰）に相談したらよいかわからなかたから 

100％ 



問13　過去一年間に、セクシュアル・ハラスメント、パワー・ハラスメントについて、経験したり

見聞きしたりしたことはありますか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（あてはまるもの全てに○）

5.4% 

7.9% 3.6% 

16.2% 

46.2% 

14.8% 

5.8% 

【男性】 

4.9% 

7.3% 
2.9% 

15.1% 

48.8% 

16.3% 

4.7% 

【女性】 
ハラスメントを受けた

ことがある 

身近にハラスメントを

受けた人がいる 

ハラスメントを受けた

人から相談されたこと

がある 

身近にはいないが、

そうした話を聞いたこ

とがある 

テレビや新聞などで、

問題になっていること

を知っている 

経験したり見聞きした

ことはない 

無回答 

3.0% 

8.9% 

8.9% 

7.7% 

4.0% 

1.5% 

5.2% 

9.7% 

11.6% 

10.8% 

12.0% 

1.5% 

2.2% 

5.6% 

2.7% 

1.5% 

8.0% 

13.9% 

13.3% 

15.3% 

20.5% 

15.4% 

20.0% 

46.0% 

56.3% 

41.9% 

47.3% 

47.7% 

42.0% 

21.2% 

15.6% 

15.3% 

8.9% 

16.9% 

14.0% 

16.1% 

4.4% 

3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

ハラスメントを受けたことがある 身近にハラスメントを受けた人がいる 

ハラスメントを受けた人から相談されたことがある 身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある 

テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている 経験したり見聞きしたことはない 

無回答 



問14　男女共同参画社会を実現するために、沼津市の施策に望むことは何ですか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３つまで○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

男女平等を進めるための意識啓発、学習機会の充実 男性へ家事や子育て、介護等の講座や情報提供 

ドメスティック・バイオレンスの根絶、被害者への支援 地域コミュニティ活動における男女共同参画の推進 

自治会・PTA役員等への女性の登用の促進 職場における男女均等な取り扱いについての周知徹底 

労働時間の短縮や休暇制度（育児休業・介護休業等）の普及促進 女性の就労支援、能力開発のための学習機会の充実 

セクシュアル・ハラスメント、パワー・ハラスメントの防止対策推進 育児サービスや学童保育などの子育て支援の充実 

介護施設やサービスの充実 学校などにおける男女平等意識を育てる教育の充実 

社会教育・生涯教育の場での教育の充実 審議会等への女性の登用の促進 

その他 無回答 

31 

19 

25 

52 

73 

163 

191 

57 

48 

185 

83 

26 

53 

40 

57 

80 

0 50 100 150 200 250

無回答 

その他 

審議会等への女性の登用の促進 

社会教育・生涯教育の場での教育の充実 

学校などにおける男女平等意識を育てる教育の充実 

介護施設やサービスの充実 

育児サービスや学童保育などの子育て支援の充実 

セクシュアル・ハラスメント、パワー・ハラスメントの防止対策推進 

女性の就労支援、能力開発のための学習機会の充実 

労働時間の短縮や休暇制度（育児休業・介護休業等）の普及促進 

職場における男女均等な取り扱いについての周知徹底 

自治会・PTA役員等への女性の登用の促進 

地域コミュニティ活動における男女共同参画の推進 

ドメスティック・バイオレンスの根絶、被害者への支援 

男性へ家事や子育て、介護等の講座や情報提供 

男女平等を進めるための意識啓発、学習機会の充実 


